

省二院交通组织变化首日直击

周边拥堵有缓解 少数司机“不会走”

本报讯(记者 胡雁冰)6月12日起,省二院周边实施新的交通组织方案,九中街改为单行道,车辆只能由九中街上的省二院专用通道进入医院。新的变化对周边交通有何影响?记者于当日早高峰前往探访。

6时40分左右,记者由中华大街驾车北行,至市庄路右转驶入九中街,一路上均设置了省二院的引导牌。进入北向南单向通行的九中街后,记者看到九中街上仅有两车道,其中西侧车道被设置为进入省二院

专用通道,而过路车辆通行东侧车道。记者在九中街行驶过程中看到,仍有不少社会车辆未注意设置在九中街与和平路口处的单向行驶标牌,选择由南向北行驶,结果与北向南通行的车辆发生了短时间拥堵。

现场一名司机表示,现场交通标志仍不够完善。如九中街上指示牌仅标注了“省二院”,而非“省二院专用通道”,导致他以为这只是个方向牌,结果本不想进入省二院的他因隔离护栏而不得不进入省二院再驶出;另

外,九中街与和平路口处,仅在高出设置了禁止车辆驶入的标牌,路面还缺少单向通行的标线,导致不少车辆仍由南向北驶入了九中街。

7时许,和平路上车流开始增长。记者看到仍有许多车辆不了解省二院周边交通组织变化,意图向北拐入九中街或是由医院南门进入省二院。现场7名交警及多名医院保安共同疏导,后来又用锥桶设置了临时路障,通行秩序才有所好转。

6月12日以前,省会以及各县(市)区的市民来省二院就诊,大多走和平路的南门和中华大街的西门,增加了和平路与中华大街两条交通主干道的压力。6月12日开始,新的交通组织方案呈现三个变化,一是开车来的司机不能再从和平路辅路进入

南门;二是省二院的西门由过去的只进不出,改为了现在的只出不进;第三个变化是省二院东面的九中街改为单行道,机动车只允许由北向南单向通行。这三项调整,目的是为了减小和平路和中华大街的交通压力,将市庄路、九中街这两条支小道路充分利用起来,让前来就诊的机动车形成一个顺时针循环进入省二院的局面。

现场指挥交通的新华交警大队副大队长孙杰表示,此次交通组织变化是经专家多次论证并实地勘察的基础上实施的。从首日实施情况看,周边道路交通压力有了一定的缓解。目前还有很多司机不了解新的交通变化,等司机熟悉路况后,道路状况会有进一步提升。

特别提示

6月12日起,九中街改为单行道,机动车只允许由北向南单向通行。

东侧来的车辆:一是由和平路高架在中华大街出口下,经和平路辅路右转中华大街,通过市庄路进入九中街进入省二院;二是由和平路辅路在北新街右转,在市庄路左转至九中街进入省二院;三是在和平路辅路省二院南门即停即走,车辆经中华大街、市庄路、九中街进入省二院。

南侧来的车辆:可直行中华大街至市庄路右转,至九中街右转进入省二院。

西侧来的车辆:可由和平路高架在中华大街出口下,在中华大街和平路路口左转,经中华北大

街、市庄路、九中街进入省二院;或者由和平路辅路在中华大街和平路路口左转,经中华大街、市庄路、九中街进入省二院。

北侧来的车辆:一是在中华大街市庄路路口左转,至九中街右转进入省二院;二是由北新街右转市庄路,至九中街进入省二院。

交警同时提醒司机朋友,按照新的交通组织方案,送病人就医的机动车应首选南门进入,医院在南门出现拥堵时才会开放位于九中街的东门。另外,省二院内部停车场仅有1000多个车位,而每天门诊量在万人以上,不能满足全部停车需求,送病人就医的车辆可以使用九中街市庄路交叉口的华宁春天停车场停车。



新闻追击报

《污水占道,臭味熏天难通行》追踪报道 市排水管理处已经开始维修 初步预计工期二十天

本报讯(记者 赵元君)在6月5日和6月8日,本报连续报道了在省会平安南大街阳光大厦附近便道上污水外溢,导致非机动车道被污水覆盖,路面通行受阻的事情。6月12日,记者再次来到现场走访,了解到石家庄市排水管理处已经开始对堵塞的污水管道进行维修。

当天10时30分许,记者在现场看到,在污水外溢点附近的非机动车道上已经竖起了约50米长的围挡,石家庄市排水管理处的工作人员也在现场准备对堵塞的污水井进行维修。一位工作人员告诉记者,发生外溢污水井建成于多年前,之前连接的一直是市政雨水井,之所以发生外溢,是因为埋在平安大街路面下的管道发生了损坏。之前前段时间一直没有动工维修,一方面是因为维修要挖开路面,他们一直在和交管部门研究破除施工的方案。另一方面也是怕破路施工影响到不久后的高考,所以才等到高考后才开始着手维修。

工作人员还表示,实际上在昨天晚上,他们便连夜在路面上竖起了围挡,为了彻底杜绝污水再次外溢的情况发生,他们这次会重新架设一条管道,将污水直接排入附近的污水井内。至于具体工期,还要视路面下的管道复杂情况而定,如果一切顺利,预计20天内便可完工。“我们会抓紧时间进行维修,期间为市民们带来的不便也希望大家谅解!”工作人员说道。



图为外溢点附近已经竖起了围挡。本报记者 赵元君 摄

圈便道设停车场 行人通行受阻碍

相关部门表示立即调查

□本报记者 程丽娜

市民反映:

在富强大街与槐岭路交叉口东北角,便道周边被围上了栅栏,建成了收费的停车场。便道被截断,行人只能与机动车、非机动车抢道,十分危险。



调查: 围上栏杆 人行道变收费停车场

6月12日上午,记者来到富强大街与槐岭路交叉口,一个收费停车场占去了东北角的便道。为了便于收费,收费升降杆就安装在交叉口向东数十米处。以收费杆为起点,一排石球将槐岭路北侧的便道隔断。铁质栅栏将便道外围围得水泄不通,一直绵延到富强大街,同时将富强大街的便道截断。在栅栏的围挡下,这个收费停车场有了自己独立的空间,机动车只能通过升降杆进出。

“前段时间刚围起来的,大家通行特别不方便。”在附近居住的一位居民带着记者绕到停车场西侧,一条车让人行的斑马线东西贯穿了富强大街。然而,在斑马线连接东侧

便道的位置却被停车场的铁栅栏拦截,斑马线成了“断头路”。一位居民抱怨称,他每天接送孩子都要通过斑马线到富强大街西侧。停车场建成后,铁栅栏和停车车辆成了“拦路虎”,他和孩子只能在机非混行的道路上绕行。有些人不愿多走路,就在停靠的车辆侧面穿过,再跨越栅栏。

“我们小区的居民都把自行车、电动车停在地下,停车处入口也被圈在了收费停车场内。”居民蔡先生说,现在居民们放自行车时,不仅要小心翼翼地通过石球,还要避让前来停车的机动车。“便道是公共道路,怎么可以为了利益而私自圈地呢?”蔡先生说。

部门说法:

立即进行调查

记者注意到,该停车场虽然是收费停车场,却没有收费人员,而是采取微信支付的方式。为了核实停车场是否正规,记者联系了裕华区交警大队。一位工作人员表示,他们会立即安排人员到现场查看,一旦核实停车场是非法停车场,他们将立即进行取缔。



河北省全民健身系列活动启动

6月10日,河北省全民健身系列活动启动仪式在长安公园国旗广场开幕。此次活动进行了广场舞、太极拳、少儿轮滑、健身操等群众喜闻乐见的体育项目展演,让普通大众的健康水平、生活品质得到不断提升。图为市民在表演太极拳。

本报记者 张峻峰 摄

“暖心帮扶队”悉心照顾八旬独居老人

培育和践行社会主义核心价值观

□本报记者 赵元君

在新华区安华家园小区,有一位患有眼疾的八旬独居老人,在得知老人行动不便后,几位好心的邻居主动承担起了照顾她的责任。四年来,大家每天轮流给她送上一日三餐,在爱心的带动下,更是有越来越多的人加入了这支“暖心帮扶队”。

付英文老人今年已经年过八旬,住在省会安华家园小区1号楼。丈夫去世早,虽然老人有一个孩子,但可惜孩子的身体状况也不好,经济能力也有限,无法时刻照顾母亲,所以长期以来,付

英文一直是独居。可前些年还好,这几年由于上了年纪,再加上患有眼疾,她的行动越来越不方便,就连做饭都成了大难题。

得知老人的情况后,几位热心的邻居决定承担起照顾老人的责任。从2014年开始,同样住在1号楼的居民朱卫红、王淑娟和2号楼的居民鲍明珍义务当起了老人的“厨师”,他们各自商量好,轮流为老人准备一日三餐。有人家里午饭吃饺子,会特意多包出来一些为老人煮好;有人家中蒸了馒头,除了为老人送上几个之外,还不忘为她带去粥和几道小菜;还有人为了考虑老人的牙

口,特意包上一些馄饨,或下一碗煮得软烂的面条。为了让老人吃得高兴,大家还会时不时问老人想要吃点什么,只要老人说一声,第二天必定就能准时送到。

不仅仅是送饭,其他方面也一样有人负责。70后的居民李娜是一名上班族,虽然工作繁忙,但得知老人的情况后,她还是主动加入到照顾老人的队伍。因为时间上排不开,她没法像别人一样给老人送饭,于是就自告奋勇帮老人跑腿办事,像老人家里的蔬菜水果、锅碗瓢盆、卫生纸等日用品都是她买来的,需要住居委会交材料啥的,也是她一人担当。总之,只要老人有困难,随时随地都有人等待“召唤”。“大家都是父母的人,一听说老人家里是这么个情况,就觉得特心疼,平日常有空就多帮老人跑跑腿,做做家务,帮她分担

一些生活上的事情,能帮一把算一把!”李娜说。

对于这些邻居的热心帮助,付英文老人也是非常感动,逢人就夸这些邻居对她照顾得无微不至。“我坚强了一辈子,万事不求人,晚年却被邻居这样关心照顾,每天吃他们为我亲手做的饭菜,我真是感动得直掉泪!”她说。

如今,随着时间的推移,邻居们义务照顾老人的事也在社区里传开了,甚至还有慕名而来,主要想要加入到照顾老人的队伍中来,大家甚至给这个由热心人组成的队伍起了个名字叫“暖心帮扶队”。明珠花园社区党总支书记李福也感慨说:“不光是送饭,去老年人心脏病复发,近6000元的住院费都是小区居民们一起凑齐的!我们这个小区真是一个非常有爱心的社区,充满人情味!”

好邻里欢聚包粽子 送温情喜迎端午节

本报讯(记者 胡雁冰)为迎接传统节日端午节,为辖区老人送上节日祝福,尖岭小区社区在6月12日上午举办了“粽情飘香,与爱同行”包粽子比赛。社区的30余名包粽子能手参加了这次比赛。

活动现场,欢声笑语,热闹非凡。糯米、蜜枣、粽叶、草绳整齐的摆在桌上,30多名社区群众聚集在社区活动室,交流着包粽子的技巧心得。9时30分比赛开始,只见粽叶上下翻飞,糯米瞬间被包裹起来,接着放蜜枣、缠草绳……几位“高手”流畅的动作让围观的人群都看呆了。当知道这些粽子是送给辖区老人时,大家包得更带劲了。三角形、长条形、金字塔形等各式各样的漂亮粽子,就这样在一双双巧手中诞生了。那些不会包的居民也跃跃欲试,高手们就耐心地手把手教,一直到包出成品。大家说着,笑着,唠着……很快,一盆盆包好的粽子新鲜出炉。

通过对质量数量进行综合评分,比赛现场诞生了一等奖1名,二等奖2名,三等奖5名,还有多人获得了优秀奖。

大家在活动中重温了传统习俗,弘扬了传统文化,增进了居民之间的相互交流和感情。比赛后,社区居委会工作人员还将煮好的粽子和节日的祝福一起送给社区养老院的老人、辖区的退伍老兵和困难残疾老人,把对老人的爱传递在这浓浓的粽香中。



图为尖岭小区居民一起包粽子。本报记者 胡雁冰 摄

声明

◆寇妍的晋州房屋所有权证不慎丢失,晋州房屋所有权证号:023301002482,声明作废。
◆张立彦(女),2008年毕业于邯郸职业技术学院食品贮运与营销专业,不慎将学生档案遗失,学号:20050561005,特此声明。
◆武雷名下,冀(2018)石高新不动产第0002223号《不动产权证书》,声明作废。